

生物與醫學資訊學系與國際學生同慶端午！---

亞洲大學生物與醫學資訊學系與國際學生同慶端午，吃粽子、贈香包，分享各國民俗特色文化。



圖說：亞大生物與醫學資訊學系外籍學生對能夠參加這麼有意義的活動，覺得相當的開心。

班，這次的活動，除了有很棒的美食，也讓他更了解台灣的文化，過得很有意義。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊學院生物與醫學資訊學系今(11日)天舉辦「生醫系慶端午」活動，邀請本地生及來自印度、印尼的外籍學生品嚐端午節美食-粽子，並贈送外籍生端午節香包；來自印尼的生醫系外籍學生David Agustriawan說，他已在臺灣第4年，從生醫系碩士班畢業後，就再申請生醫系博士

生醫系系主任胡若梅以中文、英文雙語模式介紹傳統節慶「端午節」的由來及懸掛艾草的用意，她說，生醫系擁有完整的學制，且該系目前有6位來自印度、印尼的外籍學生，透過文化節慶活動的辦理，增進不同文化的交流，可讓生醫系全體師生更加了解世界民俗，拓展國際觀。

在活動中，生醫系本地生與外籍學生交談熱絡，相互介紹家鄉的特色及文化，外籍學生也不斷地詢問本國同學一些台灣的風俗民情，並熱情的邀請同學至他們的國家旅行。「行萬里路讀萬卷書」，胡若梅主任相信經過這次活動，同學們都對彼此的國家有更加進一步的了解。



圖說：亞大生物與醫學資訊學系同學與外籍生在活動中相互交流，了解不同的文化。

生醫系碩士班學生林佩君說，除了平常與外籍生交流大抵都是在課堂上，這次的活動，讓外籍生了解到端午節是中國特有的節日，也藉由這次的聚會，讓系上師生齊聚在一起，讓外籍生有家的感覺，同慶端午佳節。

生物與醫學資訊學系吳家樂教授表示，外籍學生在台灣求學時相當的辛苦，不僅要專注課業的學習，也要壓抑思鄉的情緒，這次的活動讓外籍學生感受到台灣人的熱情，也讓外籍生對亞洲大學有更強的向心力，是一次成功的國民外交。



圖說：亞大生物與醫學資訊學系教師與參與活動的外籍學生及系學會同學。